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1. (Ejercicio 7) Calcular la suma
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= (2 + 1)n−1 + 2n−1

2. (Ejercicio 13) Determine todas las raices REALES de los siguientes polinomios:

a) p(x) = 6x4 − 5x3 + 7x2 − 5x + 1

b) q(x) = x3 − 2x + 1

Sol
Buscamos posibles raices racionales (PRR) = {±1}, evaluando en el polinomio:

q(−1) = (−1)3 − 2(−1) + 1 = 2
q(1) = (1)3 − 2(1) + 1 = 0

Luego, tenemos que una de las soluciones del polinomio q es x = 1, entonces podemos
dividirlo por el polinomio (x− 1). Aśı

q(x) = (x2 + x− 1)(x− 1)

Analizamos el polinomio cuadrático, escribiéndolo como
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Aśı, las dos soluciones restantes vienen dadas por x =

{
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}
. Finalmente, el poli-

nomio q tiene 3 raices reales que son
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}
.
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